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4275—903. alisp. sz.
Valamennyi község elöljáróságának, marhalevél ke

zelőnek, törvényhatósági és járási m. kir. állat
orvos urnalc.

Földmivelésügyi m. kir. miniszter urnák 
30600. számú körrendeletét szigorú miheztartás 
ezéijából közlöm.

Székelyudvarhely, 1903. május 12.
Alispán helyett: 

Adóm, tb. főjegyző.
(Másolat.) M. kir. földmivelésügyi miniszter.
30600. III. 2. sz.

K ö r r e n d e l e t
valamennyi vármegye alispánjának és valamennyi 
törvényhatósági joggal felruházott város taná

csának.
Egyes vidékeken a folyó évben is gyakran 

előfordult, hogy az Ausztriába való szabad be
hozatalból kifejezetten kitiltott vagy egyébként

forgalmi korlátozás (szomszédos község) alatt 
álló területekről származó sertések az ilyen tila
lom vagy korlátozás alatt nem álló területre, 
belföldre irányított marhalevéllel áthozva és mi
előtt még ezen állatok az utóbbi szabad terüle
ten legalább 30 napon át tartattak volna, vagyis 
még mielőtt ezen állatok, tekintettel az 1É98. évi 
9300. számú rendelet 17. §-ában a sertésvészre 
nézve megállapított 3^\napi megfigyelési időre, 
az utóbbi szabad területről származóknak te
kinthetők volnának, a szabad területről ismé
telve uj marhalevél váltása után és ilyen módon 
az eredeti származási hely elpalástolásával, a 
tilalom ellenére Ausztriába tovább tartás végett 
küldettek engedély nélkül s ezen szállítmányok
kal a sertésvész ismételten elhurczoltatott.

Múlt évi május 5-én kelt 31530. számú 
körrendeletemmel már felhívtam Czimedet, hogy 
a sertéskivitel érdekeit veszélyeztető ezen vissza
élések megakadályozása iránt hathatósan intéz
kedjék.

Amidőn tehát ezúttal újból utalok azokra 
a súlyos következményekre, amelyek helyenként 
ismétlődő ezen visszaélésekből első sorban a 
sertéstenyésztők nagy kárára beállanak, felhívom 
Czimedet, hogy ezen visszaélések gyökeres meg
szüntetése iránt a hivatkozott körrendeletem ér
telmében ezúttal haladéktalanul a következő 
irányban ismét tegye meg a legszigorúbb intéz
kedéseket.

1. Idézett körrendeletem b) pontjára utalva, 
arra utasítsa a marhalevélkezelöket, hogy amidőn 
sertésekre uj marhalevél kiállítása előtt minden
kor szerezzenek maguknak alapos meggyőződést 
arról, vájjon az e czélból beszolgáltatott régi 
marhaleveleken kimutatott eredeti szárrnasásu 
helyek nem s az Ausztriába való szabad beho
zatalból kitiltott vagy egyébként forgalmi korlá
tozás alatt levő területeken vannak-e, amely 
esetben az uj marhalevelet belföldre irányítással 
kiállíthatják ugyan, de amennyiben a fél hitele
sen nem igazolhatná azt, hogy ezek a sertések a
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szabad területen már legalább 30 nap óta egy
folytában tartattak, az uj marhalevél felső szé
lére okvetlenül jegyezzék fel a régi marhalevél 
kiállításának helyét, napját és számát, valamint 
azt is, hogy az állatok Ausztriából kitiltott, vagy 
egyébként is forgalmi korlátozás alatt álló hely
ről származnak.

2. Továbbá arra is utasítsa a marhalevél ke
zelőket, hogy abban az esetben, ha marhalevél 
beszolgáltatása nélkül kérik tőlük a marhalevél 
kiállítását, mint saját tenyésztésű állatokra, 
előbb okvetlenül alaposan győződjenek meg 
arról, vájjon a szóban forgó állatok az illető tél
nek tényleg saját tenyésztése-e ?

3. Utalva az 1888. évi 40.000. számú végre
hajtási rendelet 17. §-ára, szigorúan figyelmez
tesse a marhalevei kezelőket, hogy marhalevelet 
általában ki nem állíthatnak és nem irányíthatnak, 
mielőtt még nincs biztos ludomásokaz állatoknak az 
illető községben létéről, egészségi állapotáról sárról, 
hogy az állatok nzilletö félnek már tényleg birtoká
ban és jogos tulajdonában vannak és hogy mi 
módon jutott a fél az állatok tényleges birtokába.

4. A marha állomásokhoz szakértőül kiren
delt állatorvosoknak tegye szigorú kötelességévé, 
hogy a fent hivatkozott körrendeletéin c) pontjá
hoz legszorosabban alkalmazkodjanak.

ő. Végül pedig utasítsa a szakértőül ki
rendelt állatorvosokat, hogy azon esetben, ha a 
szóban forgó visszaélés vagy ennek alapos gya
núja forog fenn, a fent hivatkozott c) pont sze
rint járjanak el és egyúttal az esetről távirati
lag tegyenek jelentést a törvényhatósági m. kir. 
állatorvoshoz, aki a vizsgálat megejtéséhez ha
ladéktalanul szálljon ki. Azon esetben pedig, ha 
azt tapasztalják, hogy a szóban forgó tilalom, 
vagy korlátozás alatt álló területről tömegesen 
szállítanak sertéseket szabad területre és gyanú 
forog fenn arra, hogy ezen átszállít ás a tilalom 
megkerülése czéljából történik: a felrakásnál 
működő állatorvos az ilyen szállítmányokról a 
belföldi rendeltetési helyre illetékes járási (vá
rosi) m. kir. állatorvost figyelmeztetésül távirati
lag értesítse.

Budapest, 1903. évi május 1.
DARÁNYI s. k.

30785. Ili—a. 1903. B. M. számú körrendelet. Ro
mániába vagy Szerbiába utazóknak utiigazol- 
ványnyal való ellátás végett a határszéli ható

ságokhoz utasításának mellőzése tárgyában. 
Valamennyi vármegyei és városi törvényhatóságnak.

(Budapest székesfőváros kivételével.)
Az orsovai járás szolgabirája ismételten 

panaszolja hogy még mindig fordulnak elő ese
tek, hogy hivatalában idegen törvényhatóságok 
területéről szegényebb sorsú egyének Romániába 
szóló határátkelési jegyekért megjelennek, elő
adva. hogy vagy községük jegyzője, vagy fő- 
szolgabirájuk őket személyleirással, vagy munka
könyvvel ellátva útnak eresztette azon biztatás
sal, miszerint a nevezett főszolgabíró maid ad 
nekik halárátkelési igazolványt.

Felhívom ennélfogva Czimet, hogy 1896. 
évi 43835.1 szám a. és 1900. évi 40710.2 sz. a. 
kiadott itteni rendeletek szigorú megtorlása iránt 
intézkedjék.

A miniszter helyett: 
GULLNER s. k. államtitkár.

3904 — 903. alispán sz.
Mindhárom főszolgabíró urnák, Székely udvarhely 

város polgármesterének.
Fennti körrendeletéit szigorú alkalmazkodás 

végett közlöm.
Székelyudvarhely, 1903. május 9

Dr Domokos, 
alispán.

IV. Személyi hírek-

V. Pályázatok, hivatalos hirdetések 
és körözvények.

4066— 903. alisp. sz.
Valamenyi községi elöljáróságnak és Udvarhely 

város polgármesterének.
Görlich Ernő bábszínház mutogató és kin

tornás, 22 éves, r. kath, vallásu, állítólag bosko- 
vitzi (Morvaország) születésű egyén, folyó évi 
január hóban az aranyosmaróthi kórházban ápol
tatván, a felvétel alkalmával illetőségi viszonyaira 
bemondott vallomása, a megejtett nyomozások 
alkalmával, valótlannak bizonyult.

Minthogy nevezett utolsó tartózkodási he
lyéről Verebélyröl (Barsmegye) ismeretlen helyre 
vándorolt, de Magyarország területén leginkább 
kisebb városokban és községekben tartózkodik, 
ennélfogva megkeresem Czimet, hogy nevezettet 
hatósága területén nyomoztatni, feltalálás ese
tén ölet a nálla levő igazolvány felmutatásának 
kötelezettsége melleit — születési éve és he
lyére (ország, kerület és község), atyjának és 
anyjának megnevezésére és egyéb illetőségi vi
szonyaira nézve tüzetesen hihallgattatni és a 
felveendő kihallgatási jegyzőkönyvet közvetlenül 
Barsvármegye alispánjához 4113—903. számra 
hivatkozással megküldeni szíveskedjék.

Székelyudvarheiy, 1903. május 9,
Dr Damokos, 

alispán.

4342—903 alisp. sz.
Székelyudvarheiy város polgármesterének és vala

mennyi községi elöljáróságnak.
Értesítem, hogy Szenterzsébet község 

szarvasmarha állományában a ragadós száj- és 
körömfájás járványosán fellépvén, a községi zár- * •

1 B. K. 189G. évf. 143. lapon.
• B. K. 190Ü. évf. 254. lapon.
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lat elrendeltetett. A zékclykereszluri járás terü
letén tartani szokott állatvásárok tartása a ha
sított körmii állatokra vonatkozólag betiltatott. 

Székelyudvarhely, 1903. május 12.
Alispán helyett:

Adóim Albert, tb főjegyző.

valy állományában a bivalyvész szórványosan 
fellépvén, az udvazárlat elrendeltetett.

Székelyudvarhely, 1903. május 12.
Alispán helyett:

Adum Albert, tb. főjegyző

4222—903. alisp. sz.
Valamennyi község elöljáróságának.

Közzé tétel végett értesítem, hogy szent- 
egyházasolálifalvi Tokos Fereneznél egy darab 
két éve., sárga kaneza csikó van felfogva A. H. 
jegygyei.

Székelyudvarhely, 1903. május 9.
Dr Damokos Andor,

alispán.

3984 — 903. alisp. sz.
Valamennyi községi elöljáróságnak.

Közhírré tétel végett értesítem, hogy Má- 
tisfalván folyó év április..hó 23-án Balló Ferencz 
az erdőn egy darab két vagy hárotn éves vem
hes sertést talált, a szőre fehér, fülei erősen 
kajlák, különös ismertető jegye nincs.

Székelyudvarhely, 1903. május 8.
Dr Damokos, 

alispán.

3964 — 903. alisp. sz.
Valamennyi község elöljáróságólnak.

Körözés végett értesítem, hogy folyó évi 
április 21-én Patakfalvától H.-Szt.-Mártonig h.- 
szt.-péteri Fogadós Sándor egy egycsövű hátul
töltő Flobert fegyvert (puskát) szekérről el
ejtett.

Székelyudvarhely, 1903. május 8.
Dr Damokos, 

alispán

3859- - 903. alisp. sz.
Valamennyi község elöljáróságának.

Közzé tétel végett értesítem, miszerint Gye
pes község felfogva tart egy 3 éves sötét pej- 
kancza csikót, melynek hátulsó ballába kesely, 
feje lampásos, termete nagy s mind a 4 lába 
vasalatlan.

Székelyudvarhely, 1903. május 9.
Dr Damokos, 

alispán.

4343 — 903. alisp. sz.
Székelyudvarhely város polgármesterének és vala

mennyi községi elöljáróságnak.
Értesítem, hogy Ábrahánfalva község bi

29481. 
XIV. 1903. II. M. számhoz.

Pályázati hirdetmény
a m. k i r. h o n v é d  h a d a p r ó d i s k o l á k 
b a n  a z 1903 —1904. t a n é v  k e z d e t é n  

b e t ö l t e n d ő  h e l y e k r e . *
I. A helyek neme és száma.

Az 1897 ik évi XXIII-ik törvényezikk értel
mében szervezett honvéd nevelő- és képzőinté
zetek 11, csoportját képező pécsi és nagyváradi 
honvéd hadapródiskolák I. évfolyamába az 1903—
1904. tanév kezdetén (szeptember 24 én 100—100 
ifjú fog felvétetni.

A növendékek eltartásának és kiképzésének 
költségei az állami költségvetést, illetve a honvé
delmi lárczát terhelik, a növendékekért csak az 
évi tandíj fizetendő.

A tandíj a viszonyokhoz képest időről időre 
újból állapitlatik meg.

Jelenleg a tandíj a következő mérvben van
kiszabva :

a) a m. kir, honvédség cs. és kir. közös 
hadsereg és hadtengerészet tényleges nvugdijás 
és rokkant állományának összes állománycsoport
jaiba tartozó tisztek, evangélikus, görög keleti és 
görög-kaihoükus katonai lelkészek, katonai tiszt
viselők, katonai karmesterek, altisztek és rang- 
osztályba nem sorolt katonai havidíjasok törvé
nyes vagy törvényesített fiai számára évenként 
24 korona ;

b) tartalékos és »szo!gálaton kívüli viszony«- 
ban levő tisztek, továbhá udvari és polgári állami 
tisztviselők és alkalmazottak, nemkülönben tör
vényhatósági tisztviselők törvényes vagy tör- 
vényesitet fiai számára évenként 160 korona;

c) minden egyéb állampolgár fiai számára 
évenként 300 korona.

Fzen tandíjfizetés kötelezettségére való te
kintettel tehát a folyv évben betöltendő 200 hely 
a közetkezöképen oszlik meg:

a) 162 fizetéses hely, a mely helyek után 
járó tandijat a felvett növendékek hozzátartozói 
kötelesek viselni és két részletben, úgymint az 
iskolai év ke delén azaz szeptember 21 én és 
minden év márczius 1-én a hadapródiskola pénz
tárába előre befizetni ;

b) 38 alapitványos hely, a mely helyek ulán 
járó tandíj az ezen czélra létesített alapítványok 
jövedelméből fedeztetik, s ugyanabból még 100 *

* A pályázók az összes tudnnlvalókról bővebb fel
világosítást nyerhetuek a .Tájékoztató a m- kir. honvéd 
hadapródiskolákba való fölvételre pályázók részére'- czimü 
füzetből, mely a pécsi és nagyváradi honvéd hadapród
iskola parancsnokságánál díjtalanul kapható.
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korona évi zsebpénzzel is láttatnak el a felvett 
növendékek.

A lovassági szolgálatra kiképzendő vala
mennyi növendékért a rendes tandíjakon felül 
még 400 K fizetendő a IV. évfolyamban a lovagló- 
oktatáshoz megkívánt szükségletek beszerzésére.

A honvéd hadapródiskolák 11. és 111. évfolya
mába reneszerinti felvételnek nincsen helye ; ezen 
évfolyamban csak azon helyek fognak belőhetni, 
melyek természetes fogyaték (halálozás, elbocsá
tás slb) következtében jutnak üresedésbe ; meg- 
jegyeztelvén, hogy az ezen évfolyamba pályázók
tól a felvételi vizsgánál mindazon katonai, elme 
leli és gyakorlati tantárgyak ismerete megköve- 
teltelik, melyek az I. és II. évfolyamban tanít
tattak. /

A IV. évfolyamba felvételnek egyáltalán 
nincs helye.

11. Felvételi feltételek.
1. A pályázó magyar állampolgársága:
igazolandó a törvényhat. vagy a járási tiszt

viselő által kiállított honossági bizonyitványnya], 
a melyben a községi illetőség is kiteendő.

2. A pályázó testi alkalmassága a katonai 
nevelésre :

igazolandó valamely honvéd vagy közös
hadseregbeli (hadi tengerészetbeli) 'ényleges ál- 
lománybsli orvos állal szabályszerűen kiállított 
orvosi véleménynyel ; a beoltás pedig — a meny
nyiben azt az orvosi vélemény nem igazolná — 
külön himlőollási bizonyitványnyal.

3. A megkívánt előismeretek, vegyis vala
mely középiskola (gymnasium, reáliskola, magyar- 
országi polgári iskola, a fiumei községi polgári 
iskola) négy alsó osztályának, valamint az ottocaci, 
ogulini, sziszeki, uj-gradiskai, bródi és verőczei 
felsőbb népiskolák Vlll-ik osztályának legalább 
• elégséges* eredméuynyel történt elvégzése ; ezen 
előismeretek igazolandók az elmúlt iskolai év 
végbizonyítványával és a folyó iskolai év I. és 
II. tanidöszakának iskolai értesítőjével, továbbá 
legalább „elégséges11 eredménynyel letett felvételi 
vizsga áltál.*

A latin vagy görög nyelvből nyert •elégte
len* osztályzatok figyelembe nem vétetnek.

4. Kifogástalan erkölcsi magaviselet:
igazolandó erkölcsi bizonyitványnyal, azon

ban csak akkor, ha az iskolai bizonyítványban a 
kifogástalan erkölcsi magaviseletre vonatkozó adat 
nem foglaltatnék, vagy ha a belépésjnem közvet
lenül valamely nyilvános iskolából történnék.

5. A betöltött legkisebb és a túl nem ha
ladott legmagasabb életkor, vagyis az elért 14-ik 
és a túl nem haladott 16 ik életév, a mely meg
állapított életkor a felvételi év szeptember 1-ére 
vonatkozik.

Ezen életkor keresztlevéllel vagy születési 
bizonyitványnyal igazolandó.

* Az utolsó év végi bizonyítványt a fölvéteti vizs’ 
gához beidézett pályázók, ba ugyan az a felvételi folya
modványhoz csatolva nem volt, az intézetbe magukkal 
hozzák, miután a felvételi vizsgát megelőzőleg bemutatandó.

Az alapilványos helyekre pályázók részéről 
ezenkívül :

6 igazolása annak, hogy a pályázó az ala
pitó oklevölaen foglalt különös feltételeknek is 
megfelel.

III. A kérvények benyújtása.
Folyamodványok fizetéses helyekért a pá

lyázók hozzátartozói (atya, gyám, anya) által köz
vetlenül a pécsi vagy a nagyváradi honvéd had
apródiskola parancsnokságánál nyújtandók be.

Pályázati folyamodványok a u g u s z t u s  
1-é i g fogadtatnak el az ernlitetl parancsnoksá
gok állal.

Oly pályázókra vonatkozó folyamodványok, 
a kik u lovasság állományában óhajtják a had- 
apródi rendi fokozatot elnyerni, a nagyváradi 
honvéd hadapródiskola parancsnokságánál nyúj
tandók be.’

Oly pálvázók, kik a felvételi vizsgát csak 
horvát nyelven képesek letenni, folyamodványai
kat a pécsi honvéd hadapródiskolánál nyújtsák be.

A megállapított határidőn túl beérkező 
folyamodványok visszaadatnak és nem vétetnek 
figyelembe.

Az alapilványos helyek elnyerését ezélzó 
folyamodványok azon hatóságnak, személynek 
küldendők meg, a mely (a ki) az alábbi kimuta
tásban megjelöltetett.

A kérvényekben kifejezés adandó annak, 
hogy a folyamodó az »Utasitás a pályázók fel. 
vételére nézve a m. kir. honvéd nevelő- és 
képzőintézetekbe*11 határozványait teljtartalmulag 
ismeri és kötelezi magát az ezen utasításban 
meghatározott valamennyi feltételnek megfelelni.

Azon pályázók hozzátartozói, a kiknek a 
testi alkalmasság és a sikeres felvételi vizsga 
feltétele alatt fizetéses helyek adományoztaltak, 
illetve a kik alapitványos helyekre bemutattattak, 
a honvéd hadapródiskolák parancsnokságai által 
erről annak tudtul adása mellett értesittetnek, 
hogy mikor kell a pályázónak az illető intézet
ben megjelennie.

Hasonló módon értesittetnek azok is, kik
nek kérvénye nem vétetett figyelembe.

Az első sorban kijelölt pályázókon kívül, 
a betöltendő helyek aránya szerint, néhányan 
másod sorban fognak kijelöltetni oly czélból, hogy 
az első helyeken kijelölt, de a felvételi vizsgát 
ki nem állott, vagy testileg alkalmatlanoknak ta
lált pályázók helyett pótlólag felvételi vizsgára 
bocsáttassanak és ennek síkére érdekében fel
vétessenek.

■ Mindkét hadapródiskolából kilépő növendékeknek 
a lovassághoz való beosztására nézve első sorban az al
kalmasság ezen szolgálatra, a létszám és egyéb szolgálati 
viszonyok, a növendék előnyös vagyoni helyzete és csak 
másodsorban a növendékek és ezek hozzátartozóinak óhajai 
mérvadók ; ezen óhajok teljesitégo tehát nem helyezhető 
biztos kilátásba és megjogyeztetik, hogy tekintettel a lét
szám viszonyokra a lovassághoz évenként legfeljebb 15 
növendék lesz beosztható.

• Ezen utasítás Budapesten a Pallas nyomda rész
vénytársaságnál 80 fillérért kapható.
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Miután ázonban az említett pályázók felvé
tele biztos kilátásba nem helyezhető, a szülők 
gondoskodjanak, hogy fiaik a felvételi vizsgára 
be nem idéztetésük esetében a polgári tanintéze
tekben, tanulmányaik folytatbatása czéljából kellő 
időben beirallassanak.

Tekintettel arra, hogy a honvéd hadapród
iskolákban a tanév később kezdődik, mint a pol
gári középiskolákban, a vallás és közoktatásügyi 
miniszter ur elrendelte, hogy azon tanulók, kik 
a honvéd hadapródiskolákba leendő felvételért 
folyamodtak, felvételük eldöltéig, vagyis szeptem
ber 20-ig felvételi (beiratási) és tandíj fizetése 
nélkül látogathatják a rendelkezése és vezetése 
alatt álló középiskolákban, valamint az állami és 
községi polgári fiúiskolákban a leczkéket. A val
lás- és közoktatásügyi miniszter ur egyúttal fel
szólította az egyházi főhatóságokat is, hogy ezen 
kedvezményt a főhatóságuk alatt álló középisko
lákra szintén terjesszék ki. Horvát-szlavon or
szágokra nézve azonban e tekintetben a bán ur 
oly módon intézkedett, hogy a tandíjfizetése mel
lett ott már beiratkozott azon tanulók szülőinek, 
kik a honvéd hadapródiskolákba felvétettek; a 
már lefizetett tandíj, felvételi dij és egyéb járu
lékok visszafizettessenek.

IV. A felvételi vizsgák.
Minden pályázó közvetlenül az illető inté

zetbe való beérkezése után, tesi alkalmassága te- j 
kintelében megvizsgáltatik.

A testileg alkalmatlanoknak talált pályázók 
hozzátartozóiknak azonnal visszaadalnak, a tes
tileg alkalmasoknak minősítettek pedig felvételi 
vizsgát tesznek, a melynél a hozzátartozók is je
len lehetnek.

Az irásbelileg és szóbelileg megejtendő fel
vételi vizsgák szeptember 16—20-ig tartatnak 
meg*

A fölvételi vizsga magyar nyelven teendő 
le, melyet a pályázóknak oly mérvben kell tud- 
niok, hogy az eredményteljes oktatás lehetősége 

•e tekintetben biziositva legyen. Pályázók, a kik 
horvát tannyelvű iskolákat végeztek, a felvételi 
vizsgát utóbb említett nyelven is letehetik; a 
magyar nyelvnek nem tudása — a pályázóknak 
egyébként jó képessége és megfelelő előismeretei 
mellett — nem képez akadályt a fölvételre.

V. lgényjogosultság.
Fizetéses helyre minden magyar állam pol

g á r fiának van igénye, aki az általános feltételek
nek megfelel; tehetséges ifjak jó iskolai bizo
nyítványokkal azonban előnyben részesülnek.

• A felvételi vizsga terjedelme az előbb hivatkozott 
Tíjékoztato-ból vehető ki.

Alapitványo3 helyekre azon személyeknek 
van igényük, kik az illető alapitó oklevelekben 
foglalt különös kellékeknek és az általánok felvé
teli feltételeknek is minden tekintetbe megfelelnek.

Kelt Budapesten, 1903. évi április havában.
M. kir. honvédelmi minisztertől. 

3902—903. alisp. sz.
Valamennyi főszolgabírónak, Székelyudvarhely r. t. 
város polgármesterének és valamennyi községi elöl

járóságnak.
Közzététel végett oly megjegyzéssel adom 

ki, hogy a részletes feltételek a vármegye alis- 
ispáni hivatalánál megtekinthetők

Székelyudvarhelyen, 1903. évi május 2-án.
Dr Damokos, 

alispán.

3011 — 903. szlgb. sz.
Folyó évi április hó 29-én Székelykeresztu- 

ron megtartott juhvásáron egy darab fehér fejő- 
juh fogatott fel. Ismertető jele : jobb fülhegye le 
van vágva, balfülén egy lyuk van.

Felfogatott továbbá egy darab fehér kos
bárány.

Igazolt tulajdonos Székelykereszlur nagy
község elöljáróságától átveheti.

Székelykereszlur, 1903. május 7.
Gál ff y Kálmán,

főszolgabíró.

Sz. 3918-903.
Pályázati hirdetmény.

Udvarhelyvármegye törvényhatóságánál üre
sedésbe jött s z o l g a b i r ó i  állásra pályázatot' 
hirdetek. Az ezen állással egybekötött javadalmazás 
2000 korona törzsüzetés, 400 korona lakbér.

Pályázni lehet pályázati kérvény benyújtá
sával vagy személyes szóbeli jelentkezés utján.

A pályázati kérvény, melyben az 1883. évi 
I t.-C7. 3. §-ában megkívánt elméleti képzettséget 
igazoló okmány csatolandó, Udvarhelyvármegye 
főispánjához czimzendő s „f. évi szeptember hó 
30-ig bezárólag a vármegye alispánjához nyúj
tandó be, a kinél ugyanezen napig a szükséges 
okiratokkal személyesen is jelentkezhetni pályázás 
czéljából.

A pályázati kérvény benyújtásának módjára 
nézve az 1902. évi 125.000. sz. belügyminiszteri 
rendelettel kibocsátott Vármegyei Ügyviteli Sza
bályzat 4-ik §-ának rendelkezése irányadó

Székelyudvarhelyen, 1903. évi május 1-én.
Dr Damokos,

alispán.

Nyomatott a kiadó Betegh Pál könyvnyomdájában Székelyudvarhelyt.




